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Leistungen im Überblick

KSB INTAX stellt Ihnen mehr als nur die Summe 
aus Wissen und Erfahrung seiner Berater zur Ver-
fügung. Durch die systematische Verknüpfung 
der Fachdisziplinen Recht, Wirtschaftsprüfung 
und Steuern entwickeln wir gemeinsam mit Ih-
nen passende Lösungen für Ihr Unternehmen – 
von der Definition unternehmerischer Ziele über 
die strategische Ausrichtung bis hin zur operati-
ven Umsetzung.

Wir bieten kreative und praxiserprobte Lösun-
gen zur Bewältigung von Unternehmenskrisen. 
Unsere Experten beraten sämtliche an einem 
Insolvenzverfahren Beteiligten zu allen insol-
venzrechtlichen Fragestellungen. Von unserer 
Krisenexpertise profitieren Unternehmen, Gesell-
schafter, Geschäftsführer sowie Inhaber. Dabei 
unterstützen wir sowohl im Falle der außer
gerichtlichen Sanierung als auch bei der Sanie-
rung unter Insolvenzschutz.

KSB INTAX
Fachübergreifende Beratung und 
ergebnisorientierte Lösungen

Rechtsdienstleistungen
›  Insolvenzrecht

Wirtschaftsprüfung
Steuerberatung
Notare
Fachübergreifende Beratung

Weitere Informationen finden Sie im jeweiligen Flyer oder

auf unserer Internetseite unter  www.ksb-intax.de



›	� Insolvenzanfechtungsrecht

›	� Insolvenzfeste Vertragsgestaltung

›	� Bestellung insolvenzfester Sicherheiten

›	� Abwehr von Haftungsansprüchen

›	� Unternehmenskauf aus der Insolvenz

›	� Insolvenzrechtliche Asset Protection

›	� Vertretung in der Gläubigerversammlung

›	� Erstellung/Prüfung von Insolvenzplänen

›	� Sanierung unter Insolvenzschutz

›	� Eigenverwaltung und Schutzschirmverfahren

Beratung mit Blick auf das ganze Unternehmen

Zu unseren Mandanten zählen inhabergeführte, oft 
international tätige Unternehmen aus verschie-
densten Branchen. Unser Ziel ist die nachhaltige 
und erfolgreiche Beratung unserer Auftraggeber. 
Bei unserer Arbeit wahren wir den ganzheitlichen 
Blick auf die betrieblichen und persönlichen Belan-
ge unserer Mandanten, von denen wir viele schon 
seit Generationen begleiten.

Unsere Expertise 
KSB INTAX verfügt über langjährige und
weitreichende Erfahrung in den Bereichen:

Insolvenzrecht

Ziele unserer Arbeit sind:

›	 Vermeidung von Forderungsausfällen

›	� Konsequente Durchsetzung von Kredit- und 
Lieferantensicherheiten

›	� Nachhaltige Verteidigung gegen  
Insolvenzanfechtung

›	� Vermeidung privater Haftung von Geschäftsführern 
und Gesellschaftern

›	� Unternehmenssanierung durch Nutzung  
von Insolvenzeffekten

In Krisensituationen unterstützen wir Mandanten 
sowohl auf Schuldner- als auch auf Gläubigerseite. 
KSB INTAX berät Sie umfassend zur vorbeugenden, 
insolvenzfesten Gestaltung von Verträgen. Wir hel-
fen unseren Mandanten bei der Durchsetzung ihrer 
Sicherheitenrechte in der Insolvenz ebenso wie bei 
der Abwehr von Rückforderungsansprüchen aus In-
solvenzanfechtung. Aufgrund eigener langjähriger 
Tätigkeit in der Insolvenzverwaltung kennen unsere 
Insolvenzexperten die Strategien der Insolvenzver-
walter und verfügen über erprobte Argumentations-
linien, die eine effektive Verteidigung gegen Anfech-
tungsansprüche ermöglichen.

Krisenbedrohte Unternehmen beraten wir bereits 
frühzeitig über die Möglichkeiten der Sanierung in-
nerhalb und außerhalb einer Insolvenz. Unsere An-
wälte verfügen über umfangreiche Erfahrung mit den 
Instrumenten des neugeschaffenen Schutzschirmver-
fahrens und der Eigenverwaltung.

Wir bewahren Geschäftsführer und Gesellschafter vor 
den insolvenzrechtlichen Risiken und vertreten sie bei 
haftungs- oder strafrechtlichen Inanspruchnahmen.

Ihr Ansprechpartner

Ihnen steht dauerhaft ein fester Ansprechpartner zur Sei-
te. Er fungiert als verantwortliche Schnittstelle zwischen 
Ihnen und einem Team fachlich versierter Mitarbeiter. 
Gemeinsam entwickeln wir individuell zugeschnitte-
ne Lösungen für Sie. So verbinden wir Kontinuität mit 
höchster Spezialisierung.

Hans G. Fritsche
Rechtsanwalt
Dip IoD

Erfahren Sie mehr über unsere Dienstleistungen  

und unsere Berater unter www.ksb-intax.de

Risiken beherrschen

Maßgeschneiderte
Lösungen


